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«Men du, Guds menneske, hold 
deg borte fra dette og jag etter 

rettferdighet, gudsfrykt, tro, 
kjærlighet, utholdenhet og 

ydmykhet. Strid troens gode 
strid og grip det evige liv som du 

er kalt til, det som du bekjente 
deg til da du bar fram den gode 
bekjennelsen for mange vitner.»

1. Tim. 6,11-12
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Med hest og kjerre til kirken (side 5)

Alle landets kirkeklokker fra middelalderen blir nå registrert, og 
Terje de Groot var i Nes kirke 29. august og foretok fotografering og 
oppmåling. Artikkel følger i neste menighetsblad.
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Om å vente på Herren

Reidun Brusletten, pensjonist 

Men de som venter på Herren, får 
ny kraft (Jesaja  40. 31 )

Har du ventet lenge nok, sier du? Er 
alle dine bønner løftet opp til Gud 

forgjeves? Han hører ikke vår Gud, han 
kommer for sent.

Simeon og Anna hadde ventet et helt 
liv. Men da dagen kom og Jesus ble 

båret inn i Templet på Marias arm, brøt 
lovsangen fram. (Luk. 2. 25-38)

Marta og Maria fikk oppleve at Jesus 
kom i rett tid. Alt håp var ute, 

men Jesus kom og viste dem at han er 
livets Herre. Da brøt lovsangen fram!

Bare en høy mur står igjen av det som 
var et vakkert tempel og 

Israelsfolkets helligdom. Til denne kom-
mer de, i flokker kommer kommer de, 
også folk fra andre land. De ber og ven-
ter og kjenner seg sterkere hver gang de 
har vært der, i Herrens nærhet.

Et minne fra en reise jeg fikk være 
med på til dette landet kommer til 

meg når jeg leser andaktsordet om å 
vente og få nye krefter. Vårt vesle følge 
fra en liten fjelldal i landet langt borte, 
på reise i landet der Jesus gikk, sterke 
opplevelser om Herrens underlige veg 
med et folk i nød og lidelser gjennom 
generasjoner, men også i seier og gode 
dager hadde blitt gitt oss. Tro og visshet 
hadde også blitt gitt oss som kostelige 
gaver, jeg bærer dem med meg nå inn i 
hverdagen, jeg trenger dem mest der. 

Nå var vi på veg fram mot Klage
muren, eller Vestmuren som Israel

folket kaller den. Hit kommer de med 
takk og bønn og lovsang, med gråt og 
klage – i visshet om at Gud hører. 

Så stod jeg der. Kunne jeg gå fram til 
muren med sin tusenårige historie? 

Var det rom for meg – side om side med 
kvinnene der framme – der hender søkte 

rom for bønner skrevne som små brev, 
festet inn i revner og sår mellom de store 
steinblokkene? 

Det var plass til meg også. Bønnene 
fra den gamle kvinnen med sjalet 

svøpt om seg, la seg som en mjuk tone 
rundt bønnene den unge kvinnen med 
tårer bar fram, mens kroppen hennes 
og hele henne var gyngende rytmer i en 
inderlig bønn . Der var det plass til den 
fremmede fra et land langt borte. 

Jeg kjenner ennå de ru steinene under 
hendene mine, jeg kjente en visshet i 

hele meg, Herren svarer – i sin tid, men 
han svarer, og hans svar er det beste for 
meg og kommer alltid i rett tid!

Hva hadde denne stunda gjort med 
den enkelte av oss? I stor ærbødig-

het og med hodekledningen på, stod han 
fram, han som jøde var og vår reiseleder 
disse forunderlige dagene. Han åpnet 
Bibelen og leste fra 1. Kongebok 8. 
41-43. ”Kan hende kommer det en frem-
med og ber, en som ikke er av ditt folk 
Israel, men kommer fra et fjernt land 
for ditt navns skyld, så vil du høre det i 
himmelen der hvor du bor, og gjøre alt 
som den fremmede roper til deg om” 
Da brøt en lovsang uten ord fram, også 
i mitt hjerte, den skal leve der til mine 
dagers ende. Be til Herren, vent på ham 
og du får ny kraft! Han er der, for deg!



Side 3

50- årskonfirmanter i Flå
Årets 50-årskonfirmanter var samlet til 
gudstjeneste i Flå kirke 31. august, med 
festlig samvær på Vik gjestgiveri etterpå.

•	 Første rekke fra venstre (pikenavn i paren-
tes): Sokneprest Bodil Lilliegaard, Ragna 
(Tollefsen) Heiplass, Marit Rasdal, Jorunn 
(Hilde) Monstad, Aud Marianne (Eidal) 
Berg, Kari (Tollefsrud) Gaptjern, Gerd 
(Breili) Toterud, Karin (Bekkevold) 
Reiersgård 

•	 Andre rekke fra venstre: Kjell Sævre, Nils 
Kolbjørn Gandrud Skinnes, Terje Vold, 
Oddbjørn Breivik, Bjørn Alan Mathisen, 
Ole Gunnar Bråten 

50- årskonfirmanter i Nes
Årets 50-årskonfirmanter var samlet til 
gudstjeneste i Nes kirke 24. august, med 
festlig samvær på Thoen Hotel etterpå.

•	 Første rekke fra venstre (pikenavn i parentes): 
Astrid (Gullingsrud) Medgard, Sidsel Skarsgård 
(Østenfor) Jensen, Solveig (Dokken) Ræstad, 
Turid (Børdalen) Thoen, Elsa Meås, Turid 

Svenkerud, Astrid Solveig (Geitsund) Opheim

•	 Andre rekke fra venstre: Marit (Dalevold) 
Kvernstrøm, Britt Karin Frydenlund,  
Kjell Børtnes, Kjell Atle Kvamshagen,  
Ragnhild Marie (Kvamshagen) Holemark,  
Aud Marianne (Eidal) Berg

•	 Tredje rekke fra venstre: Tore Dokken, Odvar 
Solheim, Arvid Olav Majormoen,  

Halstein Terje Garnås, Olav Høva Næss, 
Guttorm Olav Endrestøl, Syver Thoen,  
Asle Smestad, Leif Clarin Lie, Hans Dokken

•	 Fjerde rekke fra venstre: Erling Hjallen, Harald 
Johansen, Bjarne Dokken, Ove Sverre Skaret, 
Hans Andreas Tandberg, Harald Liodden, 
Henrik Hoveng, Bjørn Arve Hermundsgård, 
Oddvar Liodden 

Foto: Reidun Marie Reiersgård



Gudstjenesten på Fjellkirken søndag 7. 
september inneholdt mye! 20-årsjubi-
leum for Fjellkirken, Lys Våken for 
10-åringer med overnatting i kirken, 
Fjellets dag for 5-åringer, gudstjeneste, 
dåp og kirkekaffe. Og mange var møtt 
frem for å oppleve en trivelig formiddag 
i nybeiset og flott fjellkirke. 

Sokneprest Bente H. Nyseth fikk god 
hjelp av syv ivrige 10-åringer som 
avsluttet sitt overnattingsopphold med 
deltakelse i gudstjenesten. 20-årsjubileet 
ble markert ved at «fjellkirkens far», 
tidligere sokneprest Eivind Fagermoen 
fortalte om hvordan fjellkirken ble til, 
litt om symbolikken, og med avsluttende 
ønsker om at fjellkirken også i fortset-
telsen skal være en aktiv kirke til bruk 
for både menigheten og leietakere.

Det ble under gudstjenesten offentlig-
gjort at fjellkirken har mottatt en stor 
gave øremerket drift og vedlikehold, dette 
omtales nærmere i neste menighetsblad.

Sokneprest Bente H Nyseth  
forrettet under gudstjenesten.

Tidligere sokneprest Eivind Fagermoen medvirket under gudstjenesten, og hadde også 
historiske tilbakeblikk under kirkekaffen.

Glade overnattingsgjester fremførte sanger under gudstjenesten!  
Første rekke fra venstre: Kristiane Haraldseth, Martine Aaslid og Erika Sofie Jensen.
Andre rekke fra venstre: Louise Holm Høva, Ingeborg Lien Sagabråten, Eirin Johansen 
Livgård og Tuva Anine Klype. Og helt til venstre: Trosopplærer Gerd Eli Berge

Pølsegrilling hører med under Fjellets dag!

Fjellkirken  
20 år
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Med hest og kjerre til vielse
Det er noen brudepar som blir fraktet til og fra vielse med 
hest og kjerre. Dette setter selvsagt et ekstra flott preg på en 
stor høytidsdag. Men det er nok mer sjeldent at det er brude

paret selv som trakterer tømmene! Nesningene Elin Gundersen 
og Oddvar Tyribakken giftet seg i Nes kapell lørdag 5. juli, og 
etter seremonien var det Oddvar som førte ekvipasjen med 
alle bryllupsgjestene helt opp til gården på Tyribakken og fest 
på tunet der.

Rehabilitering av Nes kirke
I slutten av juli startet årets arbeid opp på 
Nes kirke. Dette er innledningen til siste 
etappe i en stor og omfattende rehabili-
tering av bygget. Den startet i 2010 med 
utskifting av råtne bjelker i kjelleren og 
renovering av tårnet, og har så foregått 
etappevis. Nes kommunestyre har i år 
bevilget kr 4.5 mill, i tillegg til omtrent 
like mye tidligere, så det er et stort øko-
nomisk løft for kommunen. 

Arbeidet på taket mot Kirkevegen var i full 
gang da bildene ble tatt 12. september. All 
skifer tas ned og vaskes, det repareres der 
det trengs, det legges ny duk og lektes på 
nytt, og så kommer skiferen på plass igjen. 
Veggene blir også malt etter hvert som 
takarbeidene er ferdige. Et stort og omfat-
tende arbeid, som utføres av Lars Andre 
Espegard AS fra Ål, med Castor Kompetanse 
AS som prosjekterende og byggeledere.

Prost Vigdis Moen Storhaug tar imot brudeparet Elin Gundersen og 
Oddvar Tyribakken utenfor Nes kapell.

På vei mot Tyribakken med brudeparet selv bak tømmene!
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Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

KRO • MOTELL • CATERING 
SELSKAPSLOKALER

Bromma, 3540 Nesbyen
Tlf  3206 7340 • norkro.no

HALLINGDAL
EIENDOMSMEGLING AS

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@skuesparebank.no
Flå

Tlf. 32 05 39 00 
flaa@skuesparebank.no

www.skuesparebank.no

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLÅ

Vi leverer alt i blomster 
                        til sorg og glede

Telefon 32 05 01 77

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843 
Kaare Huuse: 975 87 909

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51
Mobil 48 02 34 77

Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 92 39

Vi bidrar til en verdig begravelse. 

KJØPESENTERET
NESBYEN

Axi begravelsesbyrå 

Avd. Flå Døgnvakt 469 06 474
    

    Dine ønsker og behov står i 
sentrum for alt vi gjør.
Bente og Per Kristian Andreassen

3539 Flå - Telefon 3205 3510 
www.bjorneparken.no

FAGERHØY FJELLSTUE AS

Myking - 3540 Nesbyen 
Tlf. 32 06 9 410  

www.fagerhoy.no

Vi arrangerer selskaper og fest.

Konserter
Søndag 02.11 kl 1700, Nes kirke
Konsert med koret Kråkesølv og dirigent 
Målfrid Breivik. Inngang kr 200,–

Forrige gang Kråkesølv sang her var på 
grunnlovsjubileumskonserten 18. mai. 
Nå har de byttet ut de norske tonene 
med swingende jazz, og tar for anled-
ningen med seg Lystjazzensemblet bestå-
ende av Arild Jensen, Audun Haugeplass, 
Espen Bergo og Tor Egil Kreken. På 
konsertmenyen står verket «A little jazz 
mass» av Bob Chilcott, en liten jazzmesse 
som blander kirkemusikk og jazz på en 
uvanlig, artig og spennende måte. 
Kråkesølv serverer i tillegg kjente og 
kjære standardlåter, både med og uten 
band, og Lystjazzensemblet briljerer også 
på egen hånd. Kråkesølv består i hoved-
sak av golinger, ispedd en og annen 
hemsedøl og nesning. Musikalsk leder 
og dirigent er Målfrid Breivik.

Onsdag 10.12 kl 18.00, Nes kirke
Konsert med Musikk for alle og 7. klasse 
ved Nes barneskole.

Søndag 14.12 kl 17.00, Nes kirke
Den tradisjonelle julekonserten i Nes 
kirke. Sokneprest Bente H Nyseth med-
virker. Gratis inngang, mulighet for å gi 
en gave.

Torsdag 18.12 kl 19.30, Nes kirke
Fjellklang-konsert! Fjellklang er et sam-
arbeid mellom alle kulturskolene i 
Hallingdal og kulturkoordinator Sigurd 
Tunestveit. Konsertene er delt i to. Den 
ene delen med innleid musiker, den 
andre delen er for viderekommende 
elever i kulturskolene som spiller i 
samme sjanger som hoved-artisten. 
Dette er for å vise både elever og publi-
kum at det fins hallinger som virker på 
et høyt profesjonelt nivå, og for at elev-
ene skal få noe å strekke seg etter.

Konserten er en ren klassisk konsert 
med Daniel Paulsen fra Nesbyen som 
hovedartist. Han er masterstudent på 
Norges musikkhøgskole med slagverk 
som sitt felt. Elevene som deltar på 
konsert ene er fra alle kulturskolene i 
Hallingdal. Gratis inngang.
 
Lørdag 20.12 kl 17.00, Nes kirke
På tilsvarende dag i fjor fylte Christian 
Ingebrigtsen, Cecilia Vennersten og 
Gaute Ormåsen opp Nes kirke to ganger 
til en enestående flott julekonsert! Vi har 
sikret oss reprise i år! Ved stor pågang 
på billetter settes det opp ekstrakonsert 
kl 20:00.

Søndag 21.12 kl 17.00, Flå kirke
Den tradisjonelle julekonserten i Flå 
kirke. Sokneprest Bodil Lilliegaard med-
virker. Gratis inngang, mulighet for å gi 
en gave.

For oppdatert oversikt over konserter: www.neskirke.no og www.flaakirke.no



Søndag 26. oktober. Bots og bønnedag
Kl. 11:00 Flå kirke
 Bodil Lilliegaard
 Ofring til menighetens 
 misjonsprosjekt

Søndag 2. november. Allehelgensdag 
Kl. 11:00 Nes kirke  
 Bodil Lilliegaard
 Ofring til menighetens   
 misjonsprosjekt

Kl. 18:00 Flå kirke 
 Bodil Lilliegaard
 Ofring til Kirkens SOS i Buskerud

Søndag 9. november. 22. søndag i 
treenighetstiden
Kl. 11:00 Nes kirke
 Bente H. Nyseth 
 Familiegudstjeneste
 6-års bok
 Kirkekaffe 
 Ofring til trosopplæring i Nes

Søndag 16. november. 23. søndag i 
treenighetstiden
Kl. 11:00 Flå kirke
 Bodil Lilliegaard
 Familiegudstjeneste 
 6-års bok
 Kirkekaffe
 Ofring til trosopplæring i Flå
 
Søndag 23. november. Domssøndag/ 
Kristi kongedag
Kl. 19.00  Nes kirke
 Arne Jensen 
 Kveldsmesse 
 Ofring til menighetsarbeidet
    

Søndag 30. november.  1. s. i advent
Kl. 18:00 Flå kirke
 Bodil Lilliegaard
 Lysmesse 
 Ofring til konfirmantarbeidet

Søndag 7. desember. 2. s. i advent 
Kl. 17:00 Nes kirke
 Bente H. Nyseth 
 Lysmesse
 Ofring til konfirmantarbeidet

Søndag 14. desember. 3. s. i advent
 Kl. 17:00 Nes kirke
 Bente H. Nyseth 
 Julekonsert

Søndag 21. desember
Kl. 11:30 Elverhøy Helsetun
 Bente H. Nyseth 
 Nattverdsmesse

Kl. 12:30 Elverhøy, bokollektivet
 Bente H. Nyseth
 Nattverdsmesse 
                       
Kl. 17:00 Flå kirke
 Bodil Lilliegaard 
  Julesangkveld

Onsdag 24. desember JULAFTEN
Kl. 11:00  Flåheimen
 Bodil Lilliegaard

Kl. 13:00 Nes fjellkirke
 Bente H. Nyseth 
 Familiegudstjeneste 
 Ofring til Nes fjellkirke

Kl. 15:00 Flå kirke
 Bodil Lilliegaard
 Familiegudstjeneste
 Ofring til Kirkens Nødhjelp

Kl. 15:00 Nes kirke
 Bente H. Nyseth
 Familiegudstjeneste
 Ofring til Kirkens Nødhjelp

Kl. 16:00 Nes kirke
 Bente H. Nyseth 
 Familiegudstjeneste
 Ofring til Kirkens Nødhjelp

Torsdag 25. desember JULEDAG
Kl. 12:00 Nes kirke
 Bodil Lilliegaard 
 Høytidsmesse
 Ofring til Det norske misjons-   
 selskap

Fredag 26. desember 2. JULEDAG
Kl.12:00 Flå kirke
 Bente H. Nyseth
 Ofring til menighetens 
 misjonsprosjekt

Søndag 28. desember
Kl. 11:00 Flåheimen   
 Nattverdsmesse
 Bodil Lilliegaard
  
Onsdag 31. desember NYTTÅRSAFTEN
Kl. 17:00 Nes fjellkirke
 Bodil Lilliegaard
 Nyttårsmesse
 Ofring til Nes fjellkirke

Vi går i kirken

Døde

Døpte

DØPTE I NES

10.08  Hedda Østenfor Halland
07.09  Ella Sofie Åmellem 
 (døpt i Nes fjellkirke)
21.09  Elea Skogen Bjerkrheim

DØPTE I FLÅ
14.09 Oscar Endrerud

Neste nummer kommer ut i midten av desember. Stoff til 
bladet må være hos redaktøren innen 14. november.

Bestilling av Nes Menighetshus
Ingrid Borge  Tlf. 901 09 932

Bestilling av Flå Menighetshus
Kjellaug Hilde Tlf. 32 05 02 26

Vigde

DØDE I NES
AUGUST
Hlif Gudmunsdottir (1929)

SEPTEMBER
Are Sverre Meinich- Bache (1944)

DØDE I FLÅ
AUGUST
Signe Solveig Hvidsten (1938)
Kari Blegeberg Sønsteby (1942)
Tora Bråten (1918)

SEPTEMBER
Kari Vasfarmoen (1916)

VIGDE I NES

09.08  Hanne Mørch og Michel   
 Gudbrandsrud
09.08 Mari Nygaard og 
 Lars Oddvar Dokken
09.08 Gunn Elise Bringo og 
 Joar Tolpinrud
16.08  Stine Langehaug og 
 Jostein Levorsen
23.08  Anne Borchgrevink Alu og 
 Geir Brøto
13.09 Liv-Hege Roberg-Ringheim og  
 Ian Ringheim (viet i Nes fjellkirke)
20.09 Kristine Wøien og Erik Hauglin  
 (viet i Nes fjellkirke)

Fra kirke-
kontoret til 
Stortinget!
Trosopplærer Gerd Eli Berge er første vara-
representant fra Buskerud Sp, og vil i høst 
vikariere en måned på Stortinget for Per Olaf 
Lundteigen. Hun vil dermed ha permisjon i 
perioden 20. oktober- 16. november. Vi 
ønsker Gerd Eli lykke til på Tinget!

Bok til 6-åringene
Utdeling av 6-årsbok skjer i forbin-
delse med familiegudstjenestene i Nes 
søndag 9. november og i Flå søndag 
16. november.



  

I N F O R M A S J O N  til alle husstander i Nes og Flå

På plass i Flå!
I slutten av juli var Bodil Lilliegaard (64) 
på plass som sokneprest i Flå, etter å ha 
blitt satt inn i tjenesten av prost Vigdis 
Moen Storhaug 29. juni. Det er en aktiv 
dame som nå blir å finne både på kirke-
kontoret, i presteboligen i Tunnelen og 
andre steder i Flå. Og ser du en dame med 
en like stor hund på tur, så er det Bodil og 
Rasmus (4), hennes trofaste St. Bernhard! 
 
Bodil Lilliegaard er dansk, født og oppvokst 
på Fyn. Hun var ferdig utdannet prest i 
København i 1982, og hadde etter det pre-
stetjeneste både i større, mindre og små 
steder i Danmark. Hun ble etter hvert gift 
med Peter Schmidt, og har tre barn, Jens 
Kristian (32), Rosemarie (29) og Camilla 
(27), som alle studerer. Bodil ble skilt i 
2010, og var i samme periode ute etter ny 
«utfordring» i livet. Det var en av døtrene 
som tilfeldigvis kom over en annonse for 
ledige stillinger i Norge, og dermed ble det 
flytting til Namsskogan i Trøndelag, og 
tjeneste i Namsskogan og Røyrvik kom-
muner og menigheter. Røyrvik kommune 
er den største samiske kommunen i Sør-
Norge, og hun hadde her et spesielt ansvar 
for gudstjenestene for sør-samene.

Etter to år i Trøndelag var så turen kommet 
til Flå, der den faste stillingen som sokne-
prest hadde stått ledig i halvannet år siden 

Vivi Johnsbråten sluttet. Her har hun kom-
met godt i gang både med gudstjenester, 
begravelser, vielser, andakter og konfirman-
ter, som før i et tjenestesamarbeid med Nes. 
Hun har også fått oppdrag ellers i prostiet. 
På fritiden er Bodil en aktiv dame. 
Bridgespilling både i Nes og Flå, quiltelag 
i Nes, husflidslag i Flå, og med håp om å 
starte en gruppe for seniordans i Nes i 
samarbeid med Frivilligsentralen. Hun er 
også meget interessert i å starte en gjen-
bruksbutikk i Flå, og er opptatt av at alt vi 
kaster kan komme andre til nytte!

Hva er så førsteinntrykkene fra Flå? «Jeg er 
kommet til en vidunderlig flott kirke! Jeg er 
spesielt imponert over begravelsene i Norge, 
hvor mange som kommer, alle i sitt peneste 
tøy, og ofte med sammenkomst etterpå. Det 
kjenner jeg ikke fra Danmark. Likeså 50-års-
konfirmantene her i august, det er en flott 
tradisjon her. Jeg vil ellers prøve å få så 
mange lokale som mulig til å medvirke ved 
gudstjenestene, f.eks. vil konfirmantene ved 
noen anledninger selge vafler og kaffe da, til 
inntekt for konfirmantleir. Kan vi høyne 
standarden på gudstjenestene så kan vi gjøre 
dem mer attraktive!».

Vi ønsker Bodil lykke til i Flå! 

Bodil er å treffe på tlf 32 05 36 98 (kirke-
kontoret), 405 73 634 (mobil) eller e-post 
bodil.lilliegaard@flaa.kommune.no

Jesus bed for oss!
Du som trur, og som set din lit til Jesus. 
Du har jo ei allmakt bak din svake rygg, 
som er så sterk, du kan det knapt nok fatte. 
Forstår nok ikkje kor du er sterk og trygg.

For har du Jesus som din gode hjelpar, er 
allting mogelig, om du sjølv er svak. For Jesus 
bed for oss hjå Gud vår Fader! Treng du då 
frykte, når allmakts Gud står bak?

At Jesus bed for oss er stort å vite! Kva kan 
i grunnen gå heilt imot oss då? Då har vi 
tryggleik her i dette livet! Og når ein gong, 
vi ut av det skal gå!     

GSLB                                                      

Møt biskopen 
27. november!
Vår nye biskop Per Arne Dahl kommer på 
besøk til Hallingdal torsdag 27. november. 
På formiddagen vil han møte alle kirkelig 
tilsatte, og på ettermiddagen blir det møte 
med tilsatte og folkevalgte.

På kvelden blir det åpen kirke- og kultur-
fest i Ål kyrkje kl 1900-2100. Her blir det 
kåseri ved biskopen med tittelen: «Sammen 
er vi best». Det blir ulike kulturinnslag fra 
Hallingdal, allsang og et par uhøytidelige 
intervjuer. Vår nye biskop har en stor kon-
taktflate, han har glimt i øyet, og formid-
ler kloke tanker fra levd liv. Vi ønsker å ta 
godt imot ham, og håper å fylle Ål kyrkje 
med folk fra hele prostiet. Velkommen!


